

EdVenture Park and MS Education Academy nurture creative talents of students

Students develop apps and programmes

طلبہ کی اختراعی صلاحیتوں کو فروغ دینے ایڈوینچر پارک

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کا کارنامہ۔ تربیت حاصل کرنے والے طلبہ نے ایپس اور پروگرامس تیار کئے

حیدرآباد: ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے طلبہ کی اختراعی صلاحیتوں کو فروغ دینے کے لیے ایڈوینچر اکیویشن فاونڈیشن (ایڈوینچر پارک) کا قیام عمل میں لایا گیا تھا۔ اس کے پری اکیویشن پروگرام کی پہلی کلاس کی تکمیل کا اعلان کیا ہے۔ ایڈوینچر پارک کا افتتاح شری بیس رینج پرنسپل سکریٹری آئی ٹی ای ایڈویشن حکومت تلنگانہ نے کیا۔ ایڈوینچر پارک اپنی نوعیت کا پہلا



اسٹارٹ اپ اکیوینٹر ہے جس میں کالجوں سے نکلنے والے طلبہ میں چاہے وہ انجینئرنگ ہو یا غیر انجینئرنگ اسٹارٹ اپس کی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاسکے گا۔ ایڈوینچر پارک اسٹارٹ اپ انڈیا ایم سے تحریک حاصل کرتے ہوئے قائم کیا گیا ہے۔ پہلی کلاس کے لیے 180 درخواستیں موصول ہوئیں جن میں سے 45 منتخب طلبہ کو انٹرویو کے لیے طلب کیا گیا اور پری اکیویشن پروگرام کے لیے 25 کا انتخاب عمل میں آیا۔ یہ پروگرام 3 ماہ تک چلا جس میں نصاب کو مختلف امور کو پیش نظر رکھتے ہوئے تیار کیا گیا ہے۔ اس پروگرام میں ایک کھیتی قائم کرنے سے لے کر منافع بخش تجارت کے خیال کو فروغ دینا شامل ہے۔ 25 طلبہ میں سے 3 کا انتخاب 3 ماہ طویل سخت گیر تربیتی پروگرام کے لیے عمل میں لایا گیا۔ پہلی کلاس میں 21 خواتین تاجریں بھی حصہ لے رہی ہیں۔ اکیویشن فیبر الیاس نے بتایا کہ بچوں کے بہتر مستقبل کے لیے ایڈوینچر پارک قائم کیا گیا ہے۔ اس پارک میں تربیت حاصل کرنے والے طلبہ نے مختلف ایپس اور پروگرام تیار کئے ہیں۔ عبدالرحمن اور ان کے بڑے بھائی محمد قاسم نے جن کا تعلق بدرو کا کالج آف کامرس ایڈو آرس سے ہے۔

Pharmacy پورٹل تیار کیا ہے جس میں جزک اور برانڈ ایڈوویٹ کی تفصیلات پیش کی گئی ہیں۔ اسٹینلی ویمنس کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کی بشری طاہر اور زودہ انصاری نے Kiddiewink School شروع کیا جس میں 6 سے 15 سال کے عمر کے بچوں کے لیے پرائمری ڈیو پینٹ پروگرام پیش کیا جا رہا ہے۔ دکن کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے سید علی قاسم، مصطفیٰ کلیم اور فراسط علی نے Splash کے نام سے پینے کے پانی کی خدمات کا آغاز کیا ہے۔ یہ پروگرام پانی فروخت کرنے والے تاجروں کا ایک نٹ ورک ہے۔ اسی طرح لارڈس انسٹی ٹیوٹ آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے ریاض الحق اور رومیہہ فاطمہ نے Spadit بنایا جو محس کی دھڑکن سے بیماری کا پتہ چلاتا ہے۔ لارڈس انسٹیٹیوٹ آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے میں زینف اور تاقب وسم نے Plastocons ویب سائٹ تیار کیا ہے جس کا مقصد استعمال شدہ پلاسٹک سے پلاسٹک باگس اور شیش کی تیاری کو فروغ دینا ہے۔ وردھان کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے محمد عظیم، مولانا جنید، اسامیل توفیق اور محمد راجیل نے Rent Era تیار کیا جس کا مقصد مختلف اشیاء کرایہ پر دیتے ہوئے اُس سے رقم حاصل کرنا ہے۔ ایڈوینچر پارک نے طلبہ کی جانب سے شروع کئے گئے دو اسٹارٹ اپس نے فنڈنگ کا اعلان کیا ہے۔۔

انکیو بٹر ایڈوینچر پارک کا اسٹارٹ۔ ایپس فنڈنگ کا اعلان



حیدرآباد۔ 3 ستمبر (پریس نوٹ) انکیو بٹر ایڈوینچر پارک نے 2 اسٹوڈنٹس اسٹارٹ۔ ایپس کو فنڈنگ کا اعلان کیا ہے۔ اسٹارٹ اپ پر توجہ رکھنے والی انکیو بٹر ایڈوینچر پارک کی اپنی نوعیت کی پہلی پیشکش ہے۔ دس اسٹارٹ۔ ایپس کی جانب سے انکیو بٹر ایڈوینچر پارک میں پیشرفت کی نئی۔ ایڈوینچر انکیو بٹر ایڈوینچر پارک (ایڈوینچر پارک) نے پری انکیو بٹر ایڈوینچر پارک میں پہلے گریجویٹس کا اعلان کیا ہے۔ ایڈوینچر

جن دس اسٹارٹ اپس کو فنڈنگ فراہم کی جائے گی ان میں ابارینٹ ویوی فائی، لکچر پروڈیوزر، گڈ فارمیسی، کڈی ونک اسکول، اسپیشلس، اسپاڈٹ، پلاسٹو کانس، رینٹ ایراشل ہیں۔ بانیان اسٹارٹ۔ ایپس عبدالرحمن اور ان کے بڑے بھائی محمد قاسم (اپارینٹ) ویوی فائی کے بانیان نکبت بشرت اور نعیم النساء، جب کہ اسما محمد سیدہ واردھا اوشاہ فاطمہ فاطمہ قادر عدنان علی خاں با ترتیب لکچر پروڈیوزر ہیں۔ اسی طرح بانیان کڈی ونک اسکول بشر اظہر، محیٰ انصاری اور سانیہ ہیں اسپیشلس کے بانیوں میں سید علی قاسم، مصطفیٰ کلیم و فراست علی ہیں، اسپاڈٹ کے بانیوں میں سراج الحق ورومیزہ فاطمہ ہیں۔ رینٹ ایرا کے بانیاں عبدالعظیم، مولانا جنید، اسماعیل توفیق اور محمد راجیل ہیں۔ پلاسٹو کانس کے بانیوں میں محمد حنیف اور تاقب و سیم شامل ہیں۔

پارک حیدرآباد کے طلباء کا ہے جو تجارت پر توجہ مرکوز کرتا ہے۔ ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی سے انکیو بٹر کی میزبان ہے۔ جو 30 سالہ قدیم تعلیمی برانچس پر مشتمل اداروں کی حامل ہے۔ ایڈوینچر پارک کا پرنسپل سکریٹری آئی ٹی ای اینڈ سی حکومت تلنگانہ جیش رجن کی جانب سے افتتاح کیا گیا تھا۔ ایڈوینچر پارک اپنی نوعیت کا پہلا اسٹارٹ اپ انکیو بٹر ہے جو اسٹوڈنٹس اسٹارٹ اپس ابھار کے حامل کانس پر توجہ مرکوز کئے ہوئے دونوں انجینئرنگ وغیر انجینئرنگ پر نظریں مرکوز ہے اس کے علاوہ تعلیمی پروگرام ایڈوینچر پارک کی جانب سے ذہنی تعمیر برائے اختراعات روزگار معیشت کے برخلاف تعیناتی ذہنی اختراع عمل میں لانا ہے۔ اسٹارٹ اپ انڈیا برائے اسکولس و کانس کی تین منتخب ایڈوینچر پارک کی ”آتما زبھر بھارت“ ویژن کو آگے بڑھانا ہے۔ انکیو بٹر ایڈوینچر پارک کی جانب سے

EdVenture Park and MS Education Academy nurture creative talents of students

Students develop apps and programmes

طلبہ کی اختراعی صلاحیتوں کو فروغ دینے ایڈوینچر پارک

ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کا کارنامہ۔ تربیت حاصل کرنے والے طلبہ نے ایپس اور پروگرامس تیار کئے

ایڈوینچر پارک کی ایسی ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے طلبہ کی اختراعی صلاحیتوں کو فروغ دینے کیلئے ایڈوینچر اکیڈمی نیشن فاؤنڈیشن (ایڈوینچر پارک) کا قیام عمل میں لایا گیا تھا۔ اس کے پری انکیوبیشن پروگرام کی پہلی کلاس کی تکمیل کا اعلان کیا ہے۔ ایڈوینچر پارک کا افتتاح شری جیش رجن پرنسپل سکریٹری آئی ٹی ای اینڈ سی حکومت تلنگانہ نے کیا۔ ایڈوینچر پارک اپنی نوعیت کا پہلا اشارت اپ انکیوبیٹر ہے جس میں کالجس سے نکلنے والے طلبہ میں چاہے وہ انجینئرنگ ہو یا غیر انجینئرنگ اشارت ایس کی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاسکے گا۔ ایڈوینچر پارک اشارت

حیدرآباد۔ 13 ستمبر (پریس نوٹ) ایم ایس ایجوکیشن اکیڈمی کی جانب سے طلبہ کی اختراعی صلاحیتوں کو فروغ دینے کیلئے ایڈوینچر اکیڈمی نیشن فاؤنڈیشن (ایڈوینچر پارک) کا قیام عمل میں لایا گیا تھا۔ اس کے پری انکیوبیشن پروگرام کی پہلی کلاس کی تکمیل کا اعلان کیا ہے۔ ایڈوینچر پارک کا افتتاح شری جیش رجن پرنسپل سکریٹری آئی ٹی ای اینڈ سی حکومت تلنگانہ نے کیا۔ ایڈوینچر پارک اپنی نوعیت کا پہلا اشارت اپ انکیوبیٹر ہے جس میں کالجس سے نکلنے والے طلبہ میں چاہے وہ انجینئرنگ ہو یا غیر انجینئرنگ اشارت ایس کی صلاحیتوں کو فروغ دیا جاسکے گا۔ ایڈوینچر پارک اشارت



School شروع کیا جس میں 6 سے 15 سال کے عمر کے بچوں کیلئے پرنسپل ڈیو پرنسٹ پروگرام پیش کیا جا رہا ہے۔ دکن کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے سید علی قاسم، مصطفیٰ حکیم اور فراسٹ علی نے Splash کے نام سے پینے کے پانی کی خدمات کا آغاز کیا ہے۔ یہ پروگرام پانی فروخت کرنے والے تاجروں کا ایک نٹ ورک ہے۔ اسی طرح لارڈس انسٹی ٹیوٹ آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے ریاض الحق اور رومیہہ فاطمہ نے Spadit بنایا جو بیس کی دھڑکن سے بیماری کا پتہ چلاتا ہے۔ لارڈس انسٹی ٹیوٹ آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے میں زینب اور ثاقب وسیم نے Plastocons ویب سائٹ تیار کیا ہے جس کا مقصد استعمال شدہ پلاسٹک سے پلاسٹک بلاس اور شیش کی تیاری کو فروغ دینا ہے۔ وردھمان کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کے محمد عظیم، مولانا جنید، اسماعیل توفیق اور محمد راجیل نے RentEra تیار کیا جس کا مقصد مختلف ایشیا کریم پروڈیٹس ہونے اس سے رقم حاصل کرنا ہے۔ ایڈوینچر پارک نے طلبہ کی جانب سے شروع کئے گئے دو اسٹارٹ اپس نے فنڈنگ کا اعلان کیا ہے۔

اپ انڈیا ایم سے تحریک حاصل کرتے ہوئے قائم کیا گیا ہے۔ پہلی کلاس کیلئے 180 درخواستیں موصول ہوئیں جن میں سے 45 منتخب طلبہ کو انٹرویو کیلئے طلب کیا گیا اور پری انکیوبیشن پروگرام کیلئے 25 کا انتخاب عمل میں آیا۔ یہ پروگرام 3 ماہ تک چلا جس میں نصاب کو مختلف امور کو پیش نظر رکھتے ہوئے تیار کیا گیا ہے۔ اس پروگرام میں ایک کمپنی قائم کرنے سے لے کر منافع بخش تجارت کے خیال کو فروغ دینا شامل ہے۔ 25 طلبہ میں سے 3 کا انتخاب 3 ماہ طویل سخت گیر تربیتی پروگرام کیلئے عمل میں لایا گیا۔ پہلی کلاس میں 21 خواتین تاجریں بھی حصہ لے رہی ہیں۔ اکیڈمی نیشن ٹیچر ایس نے بتایا کہ بچوں کے بہتر مستقبل کیلئے ایڈوینچر پارک قائم کیا گیا ہے۔ اس پارک میں تربیت حاصل کرنے والے طلبہ نے مختلف ایپس اور پروگرام تیار کئے ہیں۔ عبدالرحمن اور ان کے بڑے بھائی محمد قاسم نے جن کا تعلق بدرد کا کالج آف کامرس اینڈ آرٹس سے ہے AppaRent کے نام سے ایک فیشن ویب سائٹ تیار کی۔ اسی طرح شاداں ویمنس کالج آف انجینئرنگ اینڈ ٹکنالوجی کی طالبات کبھت بشارت اور ترسم النساء نے Vivify کے نام سے